

{yoogallery src=[/images/stories/otdel/obsheest/] width=[300] title=[Отделение общеэстетического образования]}

Самое молодое отделение школы. На этом отделении «выращиваются» самые маленькие и талантливые. Они – это наше будущее, это на них школа возлагает большие надежды, это с ними мы пойдем по жизни дальше. На этом отделении обучаются более 60 детей дошкольного возраста, и преподаватели отдают всю энергию, все свое мастерство, чтобы заинтересовать и научить их. Преподаватели этого отделения – Сятчихина Е.В., Войтан С.А., Купрейчик И.А., Колесников Е.Н., Сартакова Е.В., Шварева О.В. и концертмейстеры – Алексеев Е.А., Поспелов А.А., Сергеевич Н.З., Кафарова Н.В.

Отделение народных инструментов возглавляет молодой перспективный человек – Сятчихина Е.В. Это «фундаментальное отделение», на котором работают 8 человек: Аппель В.В., Алексеев Е.В., Войтан С.А., Сергеевич Н.З., Сятчихина Е.В., Поспеловы Л.М. и А.А.

На этом отделении организованы и успешно ведут концертную деятельность 2 педагогических ансамбля – «Экспромт» и «Веселинка». Эти два состава в текущем году заняли первые призовые места на Международном конкурсе им. Маланина И.И.

Преподаватели и учащиеся этого отделения непременные участники всех мероприятий города, района. Учащиеся-солисты успешно выступают на городских, зональных, областных, Международных конкурсах – Сизикова Евгения, Куцевич Юлия, Усаев Кирилл (Преподаватель Поспелова Л.М.), Гнездилова Анастасия (преподаватель Сергеевич Н.З.), Бопп Сергей (преподаватель Поспелов А.А.), Ломаев Иван (Сятчихина Е.В.).